

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE - CNPJ: 07.551.237/0001-00

INFORMAC	DES DO E	EMPENHO
----------	----------	---------

NÚMERO: 03100001 - DATA: 03/10/2022 - VALOR: R\$ 35.000,00

UNIDADE GESTORA ÓRGÃO

CM | 12 - CAMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA PROJETO ATIVIDADE

12.01 - CAMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE 2.065 - GERENCIAMENTO DAS ATIVIDADES LEGISLATIVA S

NATUREZA

3.1.90.11.00 - VENCIMENTOS E VANT. FIXAS PESSOAL CIVIL

FORNECEDOR

- FOLHA DE PAGAMENTO SERVIDORES

FONTE DE RECURSO

1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

FOLHA DE PAGAMENTO DE VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS DE SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO

ORIENTE - CARGOS DE POVIMENTO DE COMISSÃO.

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO						
DATA	ETAPA	NOTA	FISCAL EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
19/10/2022	LIQUIDAÇÃO		2022	2.606,61		
17/11/2022	LIQUIDAÇÃO		2022	16.119,05		
17/11/2022	LIQUIDAÇÃO		2022	2.462,00		
09/12/2022	LIQUIDAÇÃO		2022	2.994,35		
19/12/2022	LIQUIDAÇÃO		2022	10.817,99		
Quantidade:5			Total: 35.000,00			

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS						
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
20/10/2022	PAGAMENTO	20100005	2022	2.606,61		
18/11/2022	PAGAMENTO	18110002	2022	16.119,05		
18/11/2022	PAGAMENTO	18110005	2022	2.462,00		
09/12/2022	PAGAMENTO	09120001	2022	2.994,35		
20/12/2022	PAGAMENTO	20120014	2022	10.817,99		
Quantidade:5			Total: 35.000,00			



CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE - CNPJ: 07.551.237/0001-00

https://camaranovooriente.ce.gov.br/empenhos/2022-12-01-03100001

Emitido: 20/05/2024 00:54:52